



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 01 Μαρτίου 2022

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **6η έκτακτη** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 28 Φεβρουαρίου 2022** - ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **14:00 μ.μ., με τηλεδιάσκεψη** μέσω της υπηρεσίας epresence.gon.gr.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.: 1η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 1ης Τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 31-6/2022

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: 1η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 1ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 32-6/2022

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Έγκριση του ετησίου Προγράμματος Προμηθειών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έτους 2022 και Εκτέλεση Διαγωνιστικών Διαδικασιών σε Επίπεδο Περιφερειακών Ενοτήτων ανεξαρτήτως ποσού τηρώντας τις κείμενες διατάξεις.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση του ετησίου Προγράμματος Προμηθειών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έτους 2022 και την εκτέλεση των

διαδικασιών προμήθειας των υλικών, είτε σε επίπεδο έδρας, είτε σε επίπεδο περιφερειακής ενότητας, όπου αυτό κρίνεται αναγκαίο με την διαδικασία που ορίζεται στον Ν. 4412/2016, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 33-6/2022

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της συμμετοχής στην συνδιοργάνωση, που θα πραγματοποιηθεί στην Ζάκυνθο, στις 26 Μαρτίου 2022 , ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 34-6/2022

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Οι (συνεχιζόμενες) προσλήψεις χωρίς οποιοδήποτε κριτήριο είναι και παράνομες και ανήθικες.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος:

Με αίσθημα ευθύνης η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων τηρώντας πάντα την νομιμότητα αξιοποιεί κάθε νομοθετική πρωτοβουλία να δώσει άμεσες λύσεις στην λειτουργία των υποστελεχωμένων Υπηρεσιών.

Σε μία δύσκολη περίοδο που η ΠΕ Κέρκυρας βρίσκεται σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης λόγω της θεομηνίας Μπάλος προγραμματίστηκαν δεκαοκτώ (18) προσλήψεις βάση σχετικής νομοθεσίας (Ν.4765 Άρθρο 36) για συγκεκριμένες θέσεις και ειδικότητες για να καλυφθούν κάποιες από τις μεγάλες ανάγκες μας , στις προκληθείσες συνθήκες Η αρμόδια υπηρεσία κίνησε την όλη διαδικασία, τηρώντας απαρέγκλιτα την νομοθεσία και την σχετική Εγκύκλιο καθώς και όλες τις διατυπώσεις δημοσιότητας και κατάθεσης φακέλων υποψηφιότητας.

Διευκρινίζουμε ότι οι εν λόγω προσλήψεις λόγω εκτάκτων και ειδικών αναγκών δεν πρέπει να συγχέονται με τις προσλήψεις ορισμένου χρόνου οι οποίες διέπονται από διαφορετική νομοθεσία (Ν.4546)

Η Περιφερειακή Αρχή από την πρώτη στιγμή έως και σήμερα διεκδικεί με τεκμηριωμένα υπομνήματα προσλήψεις μέσω ΑΣΕΠ και μετακινήσεις από άλλους δημόσιους οργανισμούς μέσω της κινητικότητας. Συγκεκριμένα , 18 Μόνιμοι Υπάλληλοι ζητήθηκαν το 2020 και εγκρίθηκαν 16 ζητήθηκαν 18 το 2021 και εγκρίθηκαν 10 . Επίσης 41 άτομα ζητήθηκαν με την κινητικότητα ενώ εντός των επόμενων ημερών θα ξεκινήσει η διαδικασία για 4 προσλήψεις ΙΔΟΧ 8 μηνών μέσω ΑΣΕΠ .

Ως Περιφερειακή Αρχή βρισκόμαστε σε συνεχή διαδικασία διεκδίκησης νέων θέσεων εργασίας, με στόχο να αντιμετωπίσουμε την υποστελέχωση, να διατηρήσουμε τις υπηρεσίες μας που κινδυνεύουν ανοικτές και να χτίσουμε σταδιακά συνθήκες τέτοιες που ν' ανταποκρίνονται στον σημαντικό ρόλο που οφείλει να διαδραματίζει μια Περιφέρεια, στον δρόμο της σύγχρονης ανάπτυξης .

Παροτρύνουμε όσους αμφιβάλλουν για την ερμηνεία του σχετικού νόμου που διέπει τις εν λόγω προσλήψεις και την τήρηση της νομιμότητας ν' απευθυνθούν εγγράφως στις

Αρ. αποφ. 35-6/2022

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Πρωτογενής Τομέας και Ανάπτυξη Υπαίθρου. Σημερινή Κατάσταση - Προοπτικές.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιόνιων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος:

Το ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ αντιλαμβανόμενο τη συνεχή πίεση των αγροτών και κτηνοτρόφων από τις πρωτοφανείς πληθωριστικές τάσεις των τελευταίων μηνών, αποτέλεσμα των οποίων είναι η δραματική μείωση του εισοδήματός τους και η ίδια η επιβίωση τους, εκφράζει τον προβληματισμό του και ζητά από την ηγεσία του ΥΠΑΑΤ και την Κυβέρνηση την άμεση στήριξη του αγροτικού κόσμου ιδιαίτερα στην νησιωτική μας Περιφέρεια, ώστε να στηριχθεί ο πρωτογενής τομέας στα νησιά μας.

Ζητάμε :

- Άμεσα μέτρα στήριξης του εισοδήματος των αγροτών και κτηνοτρόφων στην πρωτοφανή πληθωριστική πίεση των τελευταίων μηνών (Μείωση ή κατάργηση του ΦΠΑ, Επιδότηση των Λιπασμάτων, Μείωση στο Αγροτικό πετρέλαιο, Μείωση στο Αγροτικό ηλεκτρικό ρεύμα).
- Ολοκληρωμένα συνεχή μέτρα προστασίας του Αγροτικού χώρου για μείωση του κόστους παραγωγής, και στήριξη του εισοδήματος των αγροτών και κτηνοτρόφων. (Θέσπιση αγροτικού ρεύματος και αγροτικού πετρελαίου, αμέσως έλεγχος των τιμών των λιπασμάτων και επαναλειτουργία των κρατικών εργοστασίων Λιπασμάτων).
- Θέσπιση αφορολόγητου για τους κατ' επάγγελμα αγρότες με στήριξη της οικογένειας και των παιδιών και φορολογικές ελαφρύνσεις στην αγροτική περιουσία.
- Σύνδεση των επιδοτήσεων και με την παραγωγή στην Γεωργία και το Ζωικό Κεφάλαιο στην κτηνοτροφία και διεκδίκηση ειδικού καθεστώτος από την ΕΕ για τα προϊόντα των νησιωτικών περιοχών.

- Άμεσοι έλεγχοι των «Ελληνοποιήσεων» των εισαγόμενων προϊόντων και θέσπιση αυστηρών προστίμων για τους παρανομούντες.
- Θέσπιση ειδικών κριτηρίων διαχείρισης των Νησιωτικών Περιφερειών με ειδικό καθεστώς προστασίας.
- Άμεση στελέχωση των ΔΑΟΚ της Περιφέρειάς μας με μόνιμο και εξειδικευμένο προσωπικό και συγχώνευση των αποκεντρωμένων υπηρεσιών του ΥΠΑΑΤ και των ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΝ στις Περιφέρειες.
- Άμεση αλλαγή του κανονισμού του ΕΛΓΑ προσαρμοσμένου στα νέα προϊόντα στις κλιματικές αλλαγές και φυσικές καταστροφές και δημιουργία της κατάλληλης δομής για άμεση επέμβαση. Πληρωμή των αποζημιώσεων σε θεσμοθετημένες καταληκτικές ημερομηνίες.
- Να δοθεί παράταση στον χρόνο νομιμοποίησης των Αλιευτικών καταφυγίων και να χρηματοδοτηθεί η ΠΙΝ για τις μελέτες και προτάσεις εκσυγχρονισμού και δημιουργίας νέων.
- Να εγκριθούν οι προτάσεις της ΠΙΝ για την δημιουργία ΕΠΑΛ και ΔΙΕΚ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ.
- Ο εξορθολογισμός του ΟΠΕΚΕΠΕ έπληξε κυρίως τους μικρούς παραγωγούς στα νησιά μας. Να γίνει άμεσα η διόρθωση.
- Άμεση προκήρυξη του διαγωνισμού από το ΥΠΑΑΤ των σχεδίων βόσκησης σύμφωνα με την απόφαση του ΠΣ.
- Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ απαιτεί την ένταξη στα προγράμματα του ΥΠΑΑΤ των προτάσεων της για μεγάλα αναπτυξιακά έργα του πρωτογενούς τομέα.
- . Να δοθεί το 50% της επιδότησης στους αγρότες και κτηνοτρόφους ως προκαταβολή τον Μάιο από τον ΟΠΕΚΕΠΕ .
- . Εν όψει της Νέας ΚΑΠ (Κοινή Αγροτική Πολιτική) ζητάμε συνεργασία με το Υπουργείο για την ενημέρωση των αγροτών-παραγωγών όλων των δράσεων για την αξιοποίηση των πόρων και την ανάκαμψη της Πρωτογενούς Παραγωγής .

Αρ. αποφ. 36-6/2022

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ

